Tisztelt Asszonyom/Uram!

Kérem, hogy az alábbi rendezvényünkről tájékoztassa olvasóit/hallgatóit/nézőit, s egyúttal a rendezvényre szeretettel meghívjuk.

A helyszínen 16.00 és 16.30 óra között Tornyi Zsuzsa szervezőtitkár a sajtó munkatársai rendelkezésére áll.

Sajtóanyag

2005-ben Magyarországon először Budapesten és Szegeden került megrendezésre a „Szolidaritás Éjszakája” - Virrasztás és demonstráció a hajléktalanokért. A rendezvény mottója: „Tölts egy éjszakát az utcán, hogy észrevegyék azokat, akiknek nincs hova hazamenniük, hogy tiltakozzunk a rászorultak kilakoltatása ellen, és hogy követeljük a lakhatáshoz való jog elismerését”. 
Idén számos hazai nagyvárosban megszervezik a „Szolidaritás Éjszakáját” – az Utca embere szervezéséhez csatlakozott a debreceni DEPOLIT egyesület, valamint főszervezőként az Egyenlő Esélyek Egyesülete a Nőkért egyesület. 
A „Szolidaritás Éjszakája” nevezetű rendezvény keretében 2006. november 16-án délután az Egyenlő Esélyek Egyesülete a Nőkért, a Depolit egyesülettel, valamint az Utca emberével békés demonstrációt szervez, melynek célja a szolidaritás kifejezése a hajléktalanok iránt. A szervezet ezzel a békés demonstrációval szeretné felhívni a figyelmet a hajléktalan emberekre, a hajléktalanság problémájára és a hajléktalanokkal szembeni diszkriminációra.
A demonstráció során az Egyetem térről fáklyákkal átsétálunk a debreceni hajléktalan ellátó szolgálat nappali melegedőjéhez.
Gyülekező: 2006. november 16. 16.00 órától a Debreceni Egyetem Egyetem téri főépülete előtt (szökőkút előtti tér)

Tervezett útvonal: Egyetem sugárút, Füredi út, Bem tér, Nyíl utca, Árpád tér, Rakovszky Dániel utca, Ótemető utca, Dobozi utca 2/d.

A rendezvénnyel kapcsolatban felvilágosítás kérhető a 20/9720-306-os telefonszámon Németh Enikőnél, illetve az egyenloeselyek@freemail.hu e-mail címen.

